

习近平会见第九次全国信访工作会议代表



5月25日,党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁、韩正等在北京人民大会堂会见第九次全国信访工作会议代表。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京5月26日电 第九次全国信访工作会议25日至26日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,向全国信访系统广大干部职工表示诚挚问候。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、韩正参加会见。

25日上午,习近平等来到人民大会堂

北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

郭声琨参加会见并在会议上讲话。他指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记为人民解难、为党分忧的政治责任,深入实施《信访工作条例》,奋力谱写新时代信访工作高质量发展新篇章,为服务党和国家工作大局、维护群众合法权益、促进社会安全稳定发挥更大作用。

会议表彰了全国信访系统先进集体和先进个人。受表彰代表等作了发言。

丁薛祥参加会见,肖捷参加会见并在会上作总结讲话。

云南2个集体3名个人 荣获全国信访系统先进称号

5月25日至26日,第九次全国信访工作会议在北京召开,表彰了全国信访系统先进集体和先进个人。其中,云南省2个集体、3名个人分别荣获全国信访系统先进集体、先进个人称号。

全国信访系统先进集体(云南)

楚雄彝族自治州信访局
保山市腾冲市信访局

全国信访系统先进个人(云南)

德宏州瑞丽市信访局办公室主任 陈国玲
昭通市昭阳区接访劝返中心主任 李飙
玉溪市红塔区信访局局长 李小平

先进事迹

第一名、位于省级考核前列。

瑞丽市信访局干部陈国玲,被群众亲切地称为“护桥人”“贴心人”“勤务员”“守护者”。陈国玲经常说的一句口头禅是“我们从不打烊”。因长时间接电话和接访群众,她的嗓子几次失声,同事们形象地说她是“三常”干部——加班已成为家常便饭,半夜被群众电话吵醒是常态,金嗓子喉宝成为常备药。

李飙是昭通市昭阳区接访劝返中心主任。在大家眼里,他是一名务实的信访全能干部,做事认真细致,接访彬彬有礼,为政廉洁自律。从事信访工作13年来,他办理了大量信访事项,解决群众急难愁盼。他用日日夜夜、孜孜不倦的工作赢得了群众的信任和上级的肯定,先后荣获“昭阳区信访工作先进个人”“昭阳区政法、社管工

作先进个人”“昭阳区优秀共产党员”“全国信访系统优秀投诉办理员”等称号。

李小平现任玉溪市红塔区信访局局长兼中共红塔区委办公室副主任。他扎根信访工作19年,始终坚守在信访工作一线,坚守在化解问题一线,始终牢记为民解难、为党分忧的政治责任,坚守人民情怀,善做群众工作。单位同事给李小平做了一个统计,从他调入信访局19年来,加班时间累计达1000多天,基本上没有休过一个完整的公休日。正是靠这种“痴迷信访工作”的精神,他多年来接待群众6000余人,调解各类纠纷800余起。李小平说:“信访工作苦并快乐着,只要群众满意、舒心,我的付出就值得。”

据云南发布微信公众号

习近平总书记亲切会见公安英模代表激励云南公安民警——
弘扬英模精神
扛牢职责使命

5月25日,全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会在京举行,习近平总书记亲切会见公安英模代表,在云南公安队伍中引起热烈反响。大家表示,要时刻铭记习近平总书记和党中央的关心关怀,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话、重要训词精神,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,弘扬英模精神,全力以赴履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

作为祖国西南边境的一名缉毒民警,在人民大会堂受到习近平总书记的亲切会见,让全国模范公安单位、保山市公安局禁毒支队流动查缉大队民警李全帮感到无比自豪和骄傲:“我将牢记习近平总书记的殷切嘱托,把至高荣耀带回云南、带到边境缉毒一线,讲给战友们听,讲给边境群众听,将其转化为奋勇向前的力量源泉,奋力打击毒品犯罪,筑牢边境防线的铜墙铁壁。”

全国特级优秀人民警察、昆明市公安局治安支队五大队大队长贺丽远说:“习近平总书记的亲切关怀,让我们深感自豪、备受鼓舞。我们将自觉践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求,大力弘扬英模精神,拿出‘比学赶超’的干劲和久久为功的韧劲,扎根防爆安检岗位,苦练技能本领,努力提升处置攻坚能力,全力守护社会安全稳定。”

全国公安机关爱民模范、曲靖市公安局麒麟分局白石江派出所社区中队中队长唐楚然表示,将把习近平总书记重要讲话精神深植于工作岗位,怀着诚挚为民之心,以“老黄牛”和“钉钉子”精神、求真务实的工作作风,于细节中把各项工作做到位,在知行合一中主动担当作为,始终做到无愧于庄严的警徽,无愧于飘扬的警旗。

全国优秀公安局、德钦县公安局局长徐建林表示,在新征程上,将始终牢记习近平总书记的殷切嘱托,继承发扬德钦公安“缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦”的光荣传统,育警铸魂、固本培元,牢固树立“靠前一步、主动作为”理念,不断开创德钦长治久安新局面,始终做好党和人民的忠诚卫士,让党旗和警旗在雪山脚下熠熠生辉。

“我们将全力做到民之所盼、警必行之,坚持以人民为中心,大力弘扬新时代枫桥经验,努力为群众办理好每一起案件,为大家解决好生活中的实际困难,让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。”全国公安机关优秀基层单位、镇雄县公安局局中屯派出所所长刘国相说。

“我们将以更加昂扬的斗志、更加务实的作风,尽职尽责守好边、戍好边,坚决筑牢边境疫情防控的铜墙铁壁,以维护边境安全稳定的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。”全国优秀人民警察、孟连县公安局娜允派出所副所长刘志杰说。

本报记者 陈晓波

吉城晚报
开屏新闻App
理想生活 即刻开屏

